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ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Председатель: и.о. руководителя Лапшина С.С.
Секретарь: Воспитатель: Рукосуева И.Н.
Члены педсовета: старший воспитатель, воспитатели 5, специалисты – 1. Кворум имеется.

ОТСУТСТВОВАЛИ:	
Члены педсовета: музыкальный руководитель: Алисиевич А.А. 

ПОВЕСТКА ДНЯ

Анализ работы ДОУ за 2020-2021 учебный год
Цель: детальный  анализ работы ДОУ за 2020-2021год, определение направлений работы на 2021-2022 уч. год.
1.О выполнении годовых задач учебного года.	
2.Мониторинг образовательного процесса за истекший год
3.Утверждение годовых задач работы на 2021– 2022учебный год.
4.Утверждение плана работы на летне-оздоровительный период.
5.Разное.
ХОД ЗАСЕДАНИЯ
По первому вопросу выступила старший воспитатель Гриневич С.М. с аналитическим отчетом по результатам педагогической работы за 2020-2021 учебный год,  в котором рассказала о  выполнении  основных задач годового плана: первая задача о речевом развитии детей по итогам педагогического мониторинга показала улучшение с 73% до 76%  освоения программы в области речевого развития, вторая задача о развитии  партнерских отношений  с родителями в обеспечении всестороннего  развития детей  показали, что родители активно участвовали  в ежемесячных мероприятиях ДОУ,  которые проводились в онлайн режиме (флешмобы,  участие в конкурсах поделок, видеотека «Профессии  родителей», участие в проекте «Гражданская инициатива»), отслеживали деятельность детей в чатах групп, вносили свои предложения, предлагали свои  услуги в помощи оформления цветочных клумб и замены песка в песочницах, считаю что вторая задача плана выполнена успешно, а вот с третьей  задачей наши педагоги не справились самообразованием  занимались 2 педагога, а остальные просто написали тему самообразования и ничего не делали, не посещали вебинары, не обучались на педагогических сайтах. Эта задача не выполнена.
Вывод: выполнение педагогических задач годового плана признать удовлетворительным.
Обратить внимание на самообразование  педагогов в следующем учебном году.
По второму вопросу анализ мониторинга  образовательного процесса за истекший год представила  аналитическую справку Гриневич С.М. 
 Результаты мониторинга образовательного процесса и детского развития по всем возрастным группам
Всего детей 54 , из них имеют:
-  высокий уровень – 43 человека  (80 %);
- средний уровень –  8 человека  (15 %);
- низкий уровень –     3человека    (5 %).
Анализ качества освоения программного материала воспитанниками по образовательным областям   позволяет выстроить следующий рейтинговый порядок: наиболее высокие результаты у воспитанников по таким образовательным направлениям, как «Физическое  развитие» - 86 %, несколько ниже результаты по направлениям и областям «Социально – коммуникативное развитие» - 82 %, «Познавательное развитие» - 79%, «Речевое развитие» - 76%, Художественно – эстетическое развитие» - 76%,
Таким образом, итоги данного мониторинга помогут педагогам определить дифференцированный подход к каждому ребёнку в подборе форм организации, методов и приёмов воспитания и развития на новый учебный год.
Вывод: результаты мониторинга овладения воспитанниками дошкольного образовательного учреждения программным материалом по образовательным областям являются удовлетворительными на достаточном уровне.
 По третьему вопросу Утверждение годовых задач работы на 2021– 2022учебный год   высказалась  Рукосуева И.Н.  Она,  предложила взять художественно-эстетическое направление т.к. эта область по результатам мониторинга ниже всех.
 По четвертому вопросу выступила и.о. руководителя Лапшина С.С.  предложила утвердить  план работы на летне-оздоровительный период.
Вывод: Все педагоги имеют планирование на летний период ежедневное, в котором есть развлечения, оздоровите6льный период, игровая деятельность и образовательная составляющая. 
По пятому вопросу сделала сообщения Лапшина С.С. о  программах по дополнительному  образованию, которые должны быть готовы к 15 июля.
РЕШИЛИ:
1.Принять работу по   выполнению  педагогических задач годового плана  и признать ее удовлетворительной.
             2.Выбрать художественно-эстетическое направление  при планировании годового плана. Продолжить совершенствовать самообразование педагогов.
             3.Принять план работы на летний оздоровительный период.
             4. Педагогам  и узким специалистам подготовить программы по дополнительному образованию для навигатора образования к 15 июля. 

 Председатель педсовета:                Лапшина С.С.
 
Секретарь:                             Рукосуева И.Н.

